CARPANLAR VE KATLAR

Asal carpanlara ayriimig hali

22.3% olan
say! asagidakilerden hangisi olabilir?
A)25 B)36 C)75 D)100
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Yukarida 180 sayisinin asal ¢arpanlara
ayrilmis hali verilmistir.Buna gore x,y ve z
sayllari asagidakilerden hangisidir?

X Yy z
A) 2 15 5
B) 2 5 5
C) 5 5 5
D) 5 2 5
Ebob (8,A) = 4

Ekok (8,A) =24
Verilenlere gore A sayisi hangisidir?
A) 8 B) 12 C) 16 D) 24

KONU DEGERLENDIRME

..................................... CESIT TEST-7

12=2%3

20=5°.2°
Seklinde ¢arpanlara ayrilmis sayilarda
a,b ve c sayilari hakkinda ne
sdylenebilir?
A) a,b,c sayilari bulunamaz.
B) a ve c sayilari birbirine esgittir.
C) a.b.c=? igleminin sonucu negatiftir.
D) b sayisi a ve ¢ sayilarinin
toplamina esittir.

45 sayisinin tum garpanlari hangisidir?
A) 1,3,5

B) 1,3,5,9,15,45

C) 5,9,45

D) 1,45

20 ve 32 sayilari igin;
1.Ebob(20,32) 10'dur.
2.Ekok(20,32) 160'd1r.
3.Iki sayi da asal sayidir.
4.iki sayininda g¢arpanlari arasinda ortak
bir sayi yoktur.

Verilen bilgilerden hangisi ya da hangileri
yanlistir?

A)Yalniz 1

B) 1,2,3

C) 34

D) 2,3,4



CARPANLAR VE KATLAR

232 = A
3%2°=8B
Ebob (A,B)=36 ise
x kactir?
A)l B) 2 C)4 D) 3

a.2ve3

b.3 ve 27

c.4veb

d.10ve 11
Yukaridaki verilen segeneklerden kacg
tanesi aralarinda asal sayilardir?
A)1l B)2 C)3 D)4

Asagidakilerden hangisi aralarinda asal
degildir?

A) 20 ve 22

B) 10 ve 9

C)3veb5

D.)17 ve 97

KONU DEGERLENDIRME

..................................... CESIT TEST-7

3 ve 8 sayilarinin en kuguk ortak kati x,
en buydk ortak boéleniy ise y-x=?
A)O B) -23 C) -40 D)24

Verilenlere gore hangi dikddrtgende kisa kenar
ile uzun kenar aralarinda asal sayilara
ornek verilebilir?

kisakenar(cm)

A) 4 X 32

B) 5 Y 35

C) z 9 27

D) T 10 40
2<x<1llky

X ve y aralarinda asal iki dogal sayidir.
Buna gore x+y deg@erinin alabilecegi
en klcuk deger nedir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17

uzun kenar (cm)  alan (cm?)



